



宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2024
8. 24-25

二〇二四年教會主題：
道成肉身·福臨萬邦

牧者心聲

《我們都是這樣長大的》

唐芷茵傳道

活出使人作門徒的生命

9月將要來到，意味著孩子們也準備開學了。回望著孩子由牙牙學語到今天能流利地與人溝通、由搖晃式走路到今天頭也不回地奔跑、由甚麼都要父母幫助到今天自己能穿鞋子和衣服，甚至轉過來做個小幫手。短短的數年，他們的「成長」，真叫人讚嘆不已。

我們都是這樣長大過來，或許我們今天已在世上生活數十載，但「成長」的課題，從不是孩子的專利，更不止於停留在讀書年代，特別是在基督徒的生命中，除了知識身量的成長，我們更重視靈裡的成長。

聖經這樣提醒我們要：「直等到我們眾人在真道上同歸於一，認識神的兒子，得以長大成人，滿有基督長成的身量」（弗四 13）。

一方面，保羅提醒我們基督徒成長的目標是要認識神的兒子，不再停留於嬰孩的階段，眾人都要擁有基督豐盛成熟的身量。今天，我們能有信心地表示自己已經完全認識神嗎？相信這是我們畢生的學習，不論我們信主的年日有多少，甚至擁有神學的學位，我們仍然努力成長，以一步一步達至基督長成的身量，更像耶穌。

另一方面，保羅這節經文強調我們的成長是要我們（信徒們）大家對神的兒子都有一致的信仰和認識，意思是指基督徒的成長的方法是群體性的，我們絕不能做獨行俠，而是我們一起認識神，有一致的信仰。上文是描述信徒間有不同的恩賜，各盡其職，使基督的身體得以成長。聖經其他的經文也是強調信徒群體的重要性（徒二 42、約十三 34-35、彼前三 8）。畢德生牧師於〈長大成人〉的文章中提到：「一個健全的屬靈成長需要他人的同在（弟兄姊妹、牧者、教師），自傲及與世隔絕的私人生命是無法成長。」他又指到：「神給予我們不同的方法成長：禱告和讀經、沉靜和獨處、受苦和服侍，但最大、最基本的方法就是共同敬拜……一起來到神面前，也來到神所愛的他人面前。」

弟兄姊妹，宣愛家是一個大家庭，教會提供不同的屬靈資源讓大家參與，有所得益。同時，教會也設立不同的小組團契，今天更有宣愛茶聊，讓我們彼此認識，彼此分享，願意我們珍惜這個大家庭，不論信主年日有多久，繼續一起成長、一起認識神的兒子，以致我們眾人也達至基督長成的豐富身量。